

大型活动和小规模赛事相结合

体彩为全民健身提供更多选择

体彩助力,全民健身,全民参与。近期,体彩助力的全民健身活动中,既有数千人参与的大型登山赛,也有百人左右参加的乒乓球、门球等赛事。大型活动与小规模赛事相结合,全民健身活动在全国各地有序开展,也为百姓参与全民健身活动提供了更多选择。

山东:举办泰山国际登山赛



体彩冠名支持第34届泰山国际登山赛

9月6日,“中国体育彩票”第34届泰山国际登山比赛暨第25届全国全民健身登泰山比赛在泰安市岱庙广场起跑。这也是新冠肺炎疫情发生以来,国家体育总局批复的第一个全国性群众赛事。

本届泰山国际登山节各组别起点均为岱庙北门(厚载门),后经红门上山。男子组终点设在南天门,全程约8.1公里,台阶5695

个,相对高度1255米;女子组终点设在中天门,全程约5.4公里,台阶2399个,相对高度675米,近3000名运动员和登山徒步爱好者参赛。经过激烈角逐,济南运动员桑克浩以1小时2分18秒的成绩获得男子组冠军,泰安运动员周霞以38分23秒的成绩获得女子组冠军。

泰山国际登山节始创于1987年,是国内第一个以登山为

主题的大型体育赛事,融合全民健身、赛事交流、体育展览、文化经贸于一体。其带来的社会经济效应,城市影响力不断提升,成为当地一张优秀的“城市名片”。

中国体育彩票长年对该项活动给予强有力的支持,在赛事筹备组织、运动员邀请、裁判员队伍保障、比赛奖金注入方面,承担了责无旁贷的义务。

(刘凯)

内蒙古:支持民族传统体育项目

双脚开立,身体微倾,持弓搭箭,开弓、瞄准、脱弦,一支墩子头的箭在呼啸声中飞向靶心……8月22日至23日,“欢乐草原·健康内蒙古”第十二届全区全民健身运动会哈日靶比赛在新巴尔虎左旗阿木古郎镇举办,来自13支代表队的160名选手参加比赛。

作为自治区群众体育品牌赛事活动,“欢乐草原·健康内蒙古”

全区全民健身运动会自8月8日活动启动以来,得到了体彩公益金的大力支持。助力民族体育的传承和发展,离不开体育彩票公益金的大力支持,在全民健身事业的发展道路上,公益体彩一直默默陪伴,并用每一次生动的实践,助力全民健身,为健康加码。

“哈日靶”在蒙语中是传统射箭的意思。本次比赛共设萨仁靶、

布龙、通克三个竞赛项目。通克组还设立了老年组比赛,超过70岁的选手均位列成绩前八名,来自新巴尔虎左旗的84岁高龄的贝格资获得第一名,充分展现了老年人的运动风采和精神风貌。

为健康行动,为健康助力,在体彩公益金不遗余力地支持下,丰富多彩的全民健身活动,在全区各地遍地开花。

(宗合)

吉林:两项赛事覆盖群体广泛

近日,吉林长春、白城分别举行农民趣味运动会和门球赛,参赛者年龄最小的6岁,最大的超过70岁,覆盖了多个年龄段。

长春:农民趣味运动会项目多

8月16日至20日,“中国体育彩票”2020年新庄镇“建设秀美家乡·体彩欢乐盛夏”文体活动月暨苇沟村农民趣味运动会在长春市榆树市新庄镇苇沟村体育生活广场举行。本次活动由长春市体育局等主办,长春市体彩中心等单位协办。本次运动会共有全镇13个村的运动员、领队、教练员、裁判员、工作人员等近千余人参赛。

本次赛事活动的背景是“今年是全面建成小康社会目标实现之年,是全年打赢脱贫攻坚战收官之年,”为全面贯彻党的十九大

精神和乡村振兴战略,进一步落实《“健康中国2030”规划纲要》和党中央、国务院关于脱贫攻坚各项方针政策,推进健康中国建设,提高农民健康水平和健身意识,充分发挥体育系统资源优势,丰富农民体育文化生活。

本次趣味运动会设置篮球、秧歌、旱地龙舟、财神驾到、十拿九稳、同舟共济、齐心协力、快乐奔跑、丢沙包等项目。趣味项目设置:老年组(60岁至74岁)、中青年组(19岁至59岁)、少年甲组(15岁至18岁)、少年乙组(12岁至15岁)、儿童组(6岁至12岁);篮球:男子组(19岁至59岁);秧歌:男女混合组(19岁至74岁)。

白城:百余选手角逐门球赛

9月8日,吉林省白城市第

七届“中国体育彩票杯”门球赛在白城市门球馆举行。来自洮北区、大安市、通榆县等全市近百名选手参赛。

一位参赛的老人在接受采访时说:“我自从练习门球后从不感冒,比坐在室内打麻将、打扑克好得多,运动量又不大,而且它又是手脑并用的运动,很适合我们老年人运动。感谢体彩为我们老年人举办这次门球比赛。以后我还要继续购买体育彩票,也为社会公益事业贡献自己的一份力量。”

这次门球比赛活动充分展示了老年人,老有所学、老有所乐、老有所为的精神风貌,活跃了老年人文化体育事业,增进了老年人之间的交流,也充分体现出了“公益体彩,乐善人生”的发行宗旨。

(张吉)

江苏:连办两项大众体育活动

近日,江苏连云港、南京连续举办了两项大众体育活动,都得到了体彩公益金的支持。

连云港:助力“乒协会员杯”杯赛

8月16日,由连云港市体育局主办、市体育总会和市乒乓球协会承办的2020连云港市全民健身日暨“乒协会员杯”乒乓球赛在连云港市鹰游集团乒乓球馆落下帷幕。本次赛事的举办,得到体彩公益金的大力支持。

本次赛事活动是在新冠肺炎疫情防控期间举行,组委会周密计划、精心安排,从赛事程序、人员组织、饮水供应到餐饮服务都井然有序,整个赛事活动紧凑顺畅,受到参赛人员的一致好评。

赛事期高温炎热,但是运动员们精神焕发,奋力拼搏,每场比赛都挥汗如雨,通过一天紧张的小组循环赛到淘汰赛、半决赛和决赛,决出了每个项目的前三名,获奖选手得到了奖品和证书。

南京:冠名百人单车炫酷之夜

8月19日晚,一场由南京市江北新区文化体育发展中心和南京浦动悦时体育共同主办的全民

健身派对——“江北新区第二届‘体彩杯’百人单车炫酷之夜”在桥北文体中心广场举行。

活动刚开始,英派斯体育明星教练带来了劲爆的“有氧舞蹈”,市民们跟着教练的指令摆动身姿,全身心投入这场单车秀,全场热烈火爆,黑夜点燃激情。之后3场10分钟至15分钟的单车秀体验,上百位参与的市民们随着劲爆的音乐节奏,跟着英派斯体育专业教练的指导,踩动着单车,超燃脂、超酸爽。不少参加活动的市民表示,像动感单车这种活动非常有意思,希望今后多举办此类活动。

“单车”这项运动对身体带来的好处多多,可以锻炼腿部肌肉,骑行又是一项心肺运动,可以锻炼人体全身的肌肉,燃烧脂肪。与跑步健走等运动方式相比,骑行单车最大优势就是可以有效保护我们的膝盖。

活动现场,江北新区体彩搭起了醒目的体彩帐篷、公益宣传展架,吸引了众多市民前来参与体验,让大家在感受全民健身氛围的同时,还进一步了解了体育彩票。

(苏彩)



连云港市乒乓球赛获奖选手

●时评

体彩运动“量身订制”

■艾禾

全民健身,重在全民参与。体彩公益金不仅是全民健身活动重要的资金来源,在日常活动中,也十分注意覆盖到各个年龄段,让更多的人参与到全民健身活动中来,真正做到全民健身、全民参与,为不同人群提供“量身订制”服务。

对于中老年人,体彩为他们举办门球、健身操、秧歌、广场舞等比赛活动,给他们一个展示的舞台。中老年人不宜进行过于激烈的运动,而门球、广场舞等,非常适合他们,这些活动既有竞技性,也有观赏性,可以让他们一展身手。

对于中青年,体彩公益金助力场馆免费或低收费开放,为他们踢球、打球等提供更好的场

地支持。“体彩杯”赛事也是常年举办,包括足球、篮球、排球、乒乓球、羽毛球等大众喜闻乐见的运动项目,让他们有得练、有得比。

对于青少年群体,体彩彩票助力的活动更加丰富,为偏远贫困地区的中小学校送去体育器材,冠名市级、县级中小学生体育联赛,举办假期免费培训等等,让孩子们爱上体育,从小养成参与体育活动的习惯。

以近日举行的长春新庄镇苇沟村农民趣味运动会为例,设置了趣味比赛项目,还有篮球、秧歌比赛等,参赛选手从6岁到74岁。这些项目是根据当地村民的年龄、爱好等“量身订制”的,真正做到了全民健身、全民参与。